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Vessigebro Vägsamfällighetsförening 

Stämmoprotokoll 2023 

2023-11-23 

 

Mötets öppnande 

Ordinarie föreningsstämma hölls på Ekholmen den 23:e november. 

Närvarande/öppnande 

Ordförande Gert-Olof Holst hälsade alla hjärtligt välkomna och öppnade mötet. 

Närvarande var ca 10 medlemmar inklusive styrelseledamöter. 

Mötet startade med att Tomas Cronqvist redogjorde för det projekt som 
genomförts med att sätta upp fågelholkar på flera ställen i samhället. Projektet 
har fått medel av Askome/Väby vindpark. 

1. Jan-Åke Jacobson valdes till ordförande för mötet. 
 

2. Birgitta Axelsson valdes till sekreterare för mötet. 
 

3. Till justeringsmän valdes Marianne Carlsson och Per 
Pettersson. 

 
4. Styrelsens och revisorernas berättelse 

 
Gert-Olof redogjorde för de viktigaste händelserna under året. 
Berättelsen finns bifogad protokollet. 
En fråga som behöver fortsatt utredning är den tunga trafik som sliter hårt 
på vägarna och om det eventuellt går att få ut någon kompensation av 
respektive företag. 
Catharina Andersson läste upp revisorernas berättelse och gick igenom 
den ekonomiska berättelsen, vilken finns som bilaga. 
Såväl styrelsens som revisorernas berättelse godkändes av mötet. 

 

5. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman fastställde ansvarsfrihet för styrelsen, enligt revisorernas 
rekommendation. 
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6. Motioner 

Motion har inkommit om att två fastigheter som ansluter till Vessige GA:2 
via Vessige S:5 föreslår att Vessige S:5 ska ingå i vägsamfälligheten, 
Vessige GA:2. Styrelsen kommer att arbeta vidare med förslaget. 

 

7. Ersättning till styrelse och revisorer 
Styrelsens ersättning föreslås oförändrad. 
 

8. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt 
debiteringslängd 

Styrelsen föreslår en ökning på 20%, dvs 14 kr/andel, vilket godkändes av 

mötet. 

9. Val av styrelse och suppleanter 

     Val av ordförande    Ronnie Andersson              Nyval 1 år 

      Ledamot                  Gert-Olof Holst                  Nyval 2 år 

      Ledamot                  Malin Hartman                   Omval 2 år 

      Ledamot                  Marcus Persson                  Omval 2 år 

      Suppleant                John-Ingvar Thuresson       Omval 1 år 

      Suppleant                Niclas Qvarnström              Nyval 1 år 

 

10.  Val av valberedning 

     Omval på Reneé Schulz, Ulla Rickardsson och Lars Josefsson.  

     Lars Josefsson valdes till sammankallande. 

11.  Övriga frågor 

Tomas Cronqvist ställde en fråga om varför branddammen vid infarten till 

Villagatan lagts igen, eftersom ytterligare en yta med biologisk mångfald 
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därmed försvinner. Trafiksäkerhet var en anledning till beslutet. Initiativet 

till att fylla igen togs av Vivab, som äger del av området. 

12.  Mötet avslutades 

Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet. 

Deltagarna tackade för ett bra möte och god förtäring. 

Avgående ledamoten Per Pettersson avtackades med blommor. 

Vid protokollet 

Birgitta Axelsson 

 

Justerat 

Marianne Carlsson Per Pettersson Jan Åke Jacobson 
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